



## **Возбудено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности во время охоты**



Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской возбуждено уголовное дело по факту смерти 44-летнего жителя города Валуйки Белгородской области во время охоты по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе следствия установлено, что 34-летний обвиняемый и потерпевший, с которым они состояли в дружеских отношениях, находились на территории одного из охотничьих угодий Вейделевского района Белгородской области. Каждый имел при себе охотничье оружие. Обвиняемый, не проверив постановку карабина на предохранитель, двигался по пересеченной местности. Перед ним шел потерпевший. По ходу движения мужчина нажал случайно на спусковой крючок, в связи с чем произошел выстрел в двигавшегося впереди потерпевшего. В результате полученного со спины огнестрельного ранения грудной клетки потерпевший скончался на месте преступления.

Обвиняемый вину в предъявленном обвинении признает в полном объеме, им написана явка с повинной. Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленный на оперативное и всестороннее расследование уголовного дела и направления



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

его в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела продолжается.

***При использовании ссылка на следственное управление СК России по Белгородской области обязательна.***

13 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1749504>